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Παράλληλη εκδήλωση της Παγκόσμιας Επιτροπής για το Κράτος
Δικαίου του EPLO στα Ηνωμένα Έθνη στη Νέα Υόρκη

Στις 14 Νοεμβρίου, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) φιλοξένησε μια σημαντική
παράλληλη εκδήλωση στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη με τίτλο «Εφικτές
μεταρρυθμίσεις για την ενίσχυση του ΟΗΕ προς υποστήριξη του κράτους δικαίου». Την
εκδήλωση συνδιοργάνωσαν 18 κράτη μέλη, επιδεικνύοντας ευρεία διεθνή υποστήριξη. Στους
υποστηρικτές της εκδήλωσης συπεριλαμβάνονται η Αλβανία, η Αρμενία, η Βοσνία-Ερζεγοβίνη,  η 
Βουλγαρία, η Βραζιλία, η Γεωργία, η Ελλάδα, η Ιταλία,  η Κόστα Ρίκα, η Κύπρος, η Μολδαβία, η 
Μοζαμβίκη, η Ουγγαρία, η Ουκρανία, η Πορτογαλία, το Πράσινο Ακρωτήριο, η Ρουμανία, και η 
Ταϊλάνδη.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η διερεύνηση και η προώθηση μεταρρυθμίσεων που ενισχύουν το Κράτος
Δικαίου στο πλαίσιο του ΟΗΕ, τονίζοντας τον κρίσιμο ρόλο του στην προώθηση του διαλόγου μεταξύ
πολιτισμών και αντιλήψεων. Επιπλέον, ο EPLO υπογράμμισε τη δέσμευσή της να παρέχει
εμπειρογνωμοσύνη και πρακτική υποστήριξη σε κράτη που αναζητούν βοήθεια για την εφαρμογή του
Κράτους Δικαίου σε διάφορους τομείς της δημόσιας ζωής.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν μια διακεκριμένη ομάδα εμπειρογνωμόνων και αξιωματούχων, ο
καθηγητής Larry D. Johnson, πρώην Βοηθός Γενικός Γραμματέας Νομικών Υποθέσεων των Ηνωμένων
Εθνών, ο πρέσβης Ανδρέας Μαυρογιάννης, συντονιστής της 61ης Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ για
τη δίκαιη εκπροσώπηση και τη μεταρρύθμιση του Συμβουλίου Ασφαλείας και ο κ. Miguel Ángel
Moratinos, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας και Ύπατος Εκπρόσωπος για τη Συμμαχία των
Πολιτισμών. Την κεντρική ομιλία εκφώνησε ο κ.Giuliano Amato, Πρόεδρος της Παγκόσμιας Επιτροπής
για το Κράτος Δικαίου του EPLO, πρώην Πρόεδρος του Ιταλικού Συνταγματικού Δικαστηρίου και
πρώην Πρωθυπουργός της Ιταλίας.Στην εκδήλωση προήδρευσε και συντόνισε η Πρέσβης Barbara
Faedda, Μόνιμος Παρατηρητής του EPLO στα Ηνωμένα Έθνη στη Νέα Υόρκη. 

Αυτή η παράλληλη εκδήλωση παρείχε μια πλατφόρμα για ουσιαστικό διάλογο και συγκεκριμένες
προτάσεις με στόχο την ενίσχυση του ρόλου των Ηνωμένων Εθνών στην προώθηση νομικών πλαισίων
που προωθούν την ειρήνη, τη δικαιοσύνη και τη δίκαιη διακυβέρνηση. 
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